

"嘉豪轩"2021北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛总决赛将于明晚举行,多名重量级嘉宾现场助阵

17名才女全力绽放传扬"好心精神"

茂名晚报讯 记者李茜 "嘉豪轩"2021 北部湾城市 群冼夫人文化宣传大使选拔赛总决赛将于明晚 8 点在 茂名市民中心一号厅举行。谁将成为冠军? 让我们拭 目以待。

●晚会好戏连台 节目精彩不断●

"嘉豪轩"2021 北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛的举办,进一步加强了北部湾城市群文化交流,弘扬和传承了冼夫人文化,使冼夫人文化得到进一步升华。

总决赛之夜,17名选手将带来精彩的晚装秀表演、汉服展示以及乐器演奏、舞蹈表演、歌曲演唱等,节目形式多样,丰富多彩。当晚,主办方还邀请了多名重量级嘉宾助阵。其中,第十三届全国优秀声乐人才展演(文华奖)获得者李菁将带来歌曲《在希望的田野上》《领航》。国家一级演员乔建军带来男声独唱《中国喜洋洋》《撸起袖子加油干》。此外,全国金话筒百优主持人、省著名主持人任永全将担任总决赛晚会的主持人。

总决赛将至,17名选手已为最后的"决战"做好了准备。选手夏桐表示,她已从生活中的各个方面去严格要求自己,希望在大赛总决赛的舞台上超越自己。同时,自己会以"冼夫人文化宣传大使"这个称号为动力,全心全意宣传好冼夫人精神,努力让更多的各地朋

友了解茂名、了解茂名好心文化。选手黄丽燕表示,在"嘉豪轩"2021北部湾城市群冼夫人文化宣传大使选拔赛的舞台上,她会保持对冼夫人文化的热情,一战到底。在她看来,此次参赛让她的个人能力得到了很大提升,在冼夫人宣传大使选拔赛的舞台上成长为不一样的自己。这是她在这个比赛中得到最大的收获,也是最珍贵的体验。

●把"好心故事"融进节目●

大赛致力于传播冼夫人文化,让冼夫人文化传播出去,让"好心精神"走进千家万户。总决赛当晚,从开场舞《冼夫人出征》到选手语言类才艺展示《一起说说冼夫人》,再到嘉宾表演唱《俚人之歌》等,各个节目都将紧紧围绕着"好心"二字。届时,还会有茂名市文旅艺术协会带来的情景歌舞《做年例之冼夫人新唱》,这个节目将冼夫人传奇故事和独特的非物质文化遗产"年例"以新说唱和情景剧形式展现在观众面前。

总导演甘毅明表示,总决赛的节目在深耕茂名本土文化的基础上,加以创新和注入新活力,力求做到尽善尽美,满足不同年龄段观众的需求。谈到赛事亮点时,他透露《一起说说冼夫人》会以舞台剧形式呈现。该节目打破以往简单的诗歌朗诵形式,将使比赛更富有寓意更具有看点。表演唱《俚人之歌》是动漫连续剧

《冼夫人之好心宝宝》主题曲,将结合小朋友的喜好进 行演绎,大家敬请期待。

在甘毅明看来,选手们通过多轮比拼和集中培训,已从中深入学习冼夫人文化,既对相关的历史事件、冼夫人精神等更了解,也在能力和素质方面有提升,有利于她们以艺术的手段讲好"好心故事"。他说:"我相信选手们无论是从舞台表现,还是才艺展示等,都能给大家带来惊喜,传递出冼夫人的'好心精神'。我期待在她们身上看到活灵活现的'好心精神',祝愿选手们取得好成绩。"

本次大赛由中共茂名市委宣传部、茂名市文化广电旅游体育局指导,茂名日报社主办,茂名日报社传媒中心、茂名日报社经济新闻中心、茂名网承办,茂名市嘉豪轩食品有限公司总冠名,同时得到茂名市区赛区冠名单位钩明城,电白赛区冠名单位茂名市恒隆房地产开发有限公司(恒隆新城),化州赛区冠名单位化州市绿景房地产开发有限公司(绿景国际花城),接待酒店阳羚大酒店,指定饮用水甘纯氏放心水,指定餐饮味派菜园子,以及茂名市悦音琴行有限公司、芭黎婚纱&我爱我家摄影、广东班雅花艺文化有限公司、化州市联信种植专业合作社、信宜教育城小学、高州国荟大酒楼、MK私人定制婚礼馆、茂名市城市公共汽车有限公司、广东伊人幸福文化传播有限公司、茂名市老熟人广告工艺礼品有限公司的大力支持。



茂名日报社 全媒体记者 陈 国汉 摄

高州:

革命历史题材现代粤剧 《赤心向党》巡演活动启动

茂名晚报讯通讯员黄仁驹 黄浩诗 为进一步巩固党史学习教育成果,弘扬红色文化与传统文化,迎接党的二十大胜利召开,高州市积极组织开展革命历史题材现代粤剧《赤心向党》进机关、进农村、进校园、进企业、进社区巡演活动。8月3日晚,该剧在高州市人民会堂进行了首次公演。

据了解,革命历史题材现代粤剧《赤心向党》由高州市粤剧团演出,该剧以粤西最早的中共领导人和农民运动领导之一、革命先烈朱也赤为原型,基于大量珍贵史料进行再创作,以粤剧形式艺术地再现朱也赤烈士光荣伟大的一生。

首演结束后,该市将于党的二十大召开前,继续组织开展 专场巡演活动,其中机关、农村、学校、企业、社区至少巡演一 场。线下巡演结束后,还将组织开展线上展演活动,以此激励 广大党员干部、学生和群众赓续红色血脉,为高州经济社会发 展凝聚强大的精神动力。

